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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/03/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Apelo aos membros da Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania de aprovação do Projeto de Lei nº 5.696,

de 2001, sobre a criação dos juizados de pequenas causas no âmbito das Varas de

Família.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Falecimento do Prof. Arnaldo Adélia B.

Paes, do Colégio Liceu Cuiabano, no Município de Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

Empenho do Ministério do Meio Ambiente na realização da Operação Arco Verde,

destinada ao combate ao desmatamento predatório na região amazônica.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Saudação ao Deputado Luiz

Couto. Inauguração dos Trechos 2 e 3 do Eixão das Águas pelo Governador do

Estado do Ceará, Cid Gomes. Assinatura de ordem de serviço destinada à

construção do Trecho 4 (Açudes Pacajus e Gavião). Implementação do Projeto São

José. Realização de empréstimo junto ao Banco Mundial para execução do Projeto

de Crescimento Integrado — SWAP II, no Estado do Ceará.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Transcurso do 50º e do 399º aniversários

de fundação, respectivamente, da Pontifícia Universidade Católica do Paraná —

PUCPR e do Município de São José dos Pinhais.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Apoio à decisão do Presidente

Michel Temer sobre o trancamento da pauta. Manifestação de aposentados do
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Estado do Rio Grande do Sul pela extinção do fator previdenciário adotado no

cálculo de proventos.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Transcurso do 75º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Gaspar, Estado de Santa Catarina.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Realização no Município de

Itambé, Estado de Pernambuco, de ato de protesto contra as ações do crime

organizado na região. Inauguração do Centro de Direitos Humanos Manoel Mattos.

Solidariedade aos Deputados Fernando Ferro e Luiz Couto diante de ameaças de

morte por parte do crime organizado.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização da 2ª Conferência Nacional

dos Direitos da Pessoa Idosa, em Brasília, Distrito Federal. Dever da Câmara dos

Deputados de recomposição dos proventos de aposentados e pensionistas.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Solicitação ao Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, de inclusão de representantes da Associação dos

Profissionais de Nível Superior, Técnico e Médio da Empresa Brasileira de Correios

e Telégrafos no Grupo de Trabalho Interministerial destinado à elaboração de

estudos de modernização da ECT.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Contentamento com a volta das chuvas

na Região Nordeste. Comemoração do Dia de São José, Padroeiro do Estado do

Ceará e de cidades brasileiras.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Transcurso do Dia de São José. Realização

do II Congresso Nacional do Partido Socialismo e Liberdade — PSOL. Expectativa

de mais transparência e austeridade no uso de recursos públicos pela Mesa Diretora

da Casa. Registro do texto Por um PSOL Forte, elaborado pelo orador.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Matéria sob o título Funes vence

eleição em El Salvador, publicada pelo jornal O Popular, de Goiânia, Estado de

Goiás. Agradecimento ao Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, pela audiência

concedida a sindicalistas e Deputados Estaduais de Goiás para discussão de
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assuntos de interesse dos funcionários da antiga Superintendência de Campanhas

de Saúde Pública — SUCAM.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Comemoração do Dia de São José,

Padroeiro de Macapá, Estado do Amapá.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização do 10° Congresso

Nacional da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — CONTAG,

em Brasília, Distrito Federal.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Apresentação de projeto de lei sobre alteração do

art. 48 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional — LDB.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Participação do orador na

Marcha pelo Café, no Município de Varginha, Estado de Minas Gerais. Dificuldades

enfrentadas pela cafeicultura nacional.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Homenagem à memória de

D. Helder Câmara, ao ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento.

Transcurso do 40º aniversário de criação da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos — ECT. Manifestação de pesar pelo falecimento do sociólogo baiano

Gey Espinheira.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo Excomunhão e diálogo, de autoria do monge

beneditino Marcelo Barros, publicado pelo jornal O Popular, de Goiânia, Estado de

Goiás. Matéria sob o título A obscura morte de Jango, divulgada pela revista

CartaCapital. Debate do tema pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Importância do acordo celebrado para a

utilização do Centro de Lançamento de Alcântara, no Estado do Maranhão.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Homenagem póstuma ao Deputado Clodovil

Hernandes.
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DR. ROSINHA (PT, PR) - Eleição do jornalista Maurício Funes para a

Presidência de El Salvador.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Desenvolvimento do turismo na região do Alto

Araguaia, nos Estados de Goiás, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul. Congratulação

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela geração de empregos em meio à crise

financeira internacional.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 6.013, de 2001, de autoria do orador, a

respeito da conceituação do termo “alienação mental”. Expectativa de aprovação da

matéria pelo Senado Federal.

WALDEMIR MOKA (Bloco/PMDB, MS) - Efeitos da crise financeira

internacional sobre a indústria frigorífica brasileira. Maior apoio do Governo Federal

ao setor.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ) - Urgente adoção, pelo Governo do Estado do

Rio de Janeiro, de medidas em prol do Hospital Regional de Barra de São João, no

Município de Casemiro de Abreu.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Posicionamento do orador a respeito

da reestruturação administrativa da Empresa Brasileira de Infra-Estrutura

Aeroportuária — INFRAERO.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apelo ao Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, de adoção das providências necessárias para conclusão das obras de

duplicação da BR-101, trecho Santa Cruz—Mangaratiba, Estado do Rio de Janeiro.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Apoio à luta da Federação Nacional dos

Empregados em Empresas e Órgãos Públicos e Privados de Processamento de

Dados, Serviços de Informática e Similares — FENADADOS contra a demissão de

servidores do Serviço Federal de Processamento de Dados — SERPRO.
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RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Carta aberta encaminhada pelo orador

ao Diretório Nacional do Partido Socialista Brasileiro — PSB. Apoio à candidatura do

Deputado Ciro Gomes para a Presidência da República.

NILMAR RUIZ (DEM, TO) - Criação da Rede Social Palmas Fraterna, no

Município de Palmas, Estado do Tocantins.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Necessidade de apuração, pelo

Ministério Público, de denúncia do jornal Folha de S.Paulo sobre o ajuizamento de

ações contra o Estado do Rio de Janeiro pela esposa do Governador Sérgio Cabral,

Adriana Ancelmo Cabral.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Avaliação do Programa de Fortalecimento

e Crescimento da EMBRAPA, o PAC EMBRAPA, pela Frente Parlamentar de Apoio

à Pesquisa Brasileira.

MAGELA (PT, DF) - Expectativa de cumprimento, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, de acordo sobre concessão de reajuste salarial aos servidores

públicos federais.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Críticas à Medida Provisória nº 449,

de 2008, sobre a alteração da legislação tributária federal.

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC) - Liberação de recursos do Fundo de Garantia

do Tempo de Serviço — FGTS para atendimento às populações atingidas por

enchentes no Estado de Santa Catarina.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Inexistência de critérios

técnicos para liberação de recursos do Orçamento Geral da União. Anúncio de

recolhimento de assinaturas para a criação da Frente Parlamentar em Defesa do

Orçamento Justo, Transparente e Impositivo.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Criação pelo Poder Executivo de grupo de

trabalho para elaboração de proposta de pagamento de subsídios a empresas

aéreas em operação na região amazônica.
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FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apelo ao Governo Federal de

imediato pagamento do benefício do seguro-defeso a pescadores artesanais do

Estado do Ceará.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Acerto da política educacional do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de regulamentação da lei sobre a

criação do piso salarial nacional do magistério da educação básica.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Reexame, pelo Instituto Brasileiro do

Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA e pela Agência

Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, de entraves burocráticos impostos,

respectivamente, aos trabalhos de biólogos e de pesquisadores químicos.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI) - Conclusões do Encontro Nacional de

Secretários Estaduais de Educação, realizado no Estado do Piauí.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Prejuízos causados ao

desenvolvimento da tecnologia brasileira pelas discussões acerca da preservação

de área quilombola no Centro de Lançamento Espacial de Alcântara, no Estado do

Maranhão.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Contestação às críticas do

Deputado Sebastião Bala Rocha ao Ministro das Relações Institucionais, José Múcio

Monteiro.

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB-MT) - Apresentação de projeto de lei sobre

o combate às desigualdades de gênero.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos alunos

da Faculdade de Enfermagem da Universidade Evangélica de Anápolis, Estado de

Goiás, em visita à Casa.

MAINHA (DEM, PI) - Discordância com a decisão do Presidente Michel Temer

a respeito do destrancamento da pauta. Agravamento das dificuldades dos

Municípios nordestinos com a anunciada prorrogação da redução do IPI. Anúncio da
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apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a não isenção de

impostos compartilhados.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Reexame do art. 58 da Medida

Provisória nº 449, de 2008.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Transcurso do Dia Internacional da Água.

Considerações sobre o sistema de abastecimento de água de São Luís, Estado do

Maranhão. Denúncia de irregularidades praticadas por concessionária de veículos

em São Luís.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Contrariedade à proposta de

privatização da Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária — INFRAERO e

de aeroportos brasileiros. Anúncio de recolhimento de assinaturas para criação da

Frente Parlamentar em Defesa da INFRAERO e Contra a Privatização dos

Aeroportos Brasileiros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos alunos

da Universidade de Taubaté — UNITAU presentes nas galerias do plenário.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Estagnação na tendência de crescimento

do desemprego, segundo declarações do Ministro Carlos Lupi. Celebração de

acordo entre o Sindicato dos Metalúrgicos de Betim e Região e o grupo Fiat para

preservação de empregos. Empenho do Presidente Michel Temer e do Ministro de

Relações Institucionais, José Múcio Monteiro, no combate aos efeitos da crise no

sistema financeiro internacional.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Defesa de criação do Imposto Único Federal.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Elogio ao Presidente da Cooperativa

Agropecuária e Industrial — COTRIJAL pela realização de feira de agronegócio, em

conjunto com a Rede de Jornais e Rádios Diários da Manhã de Não-Me-Toque,

Carazinho e Passo Fundo, Estado do Rio Grande do Sul. Anúncio de votação, pela

Casa, de projeto de lei sobre a questão ambiental. Realização, pela imprensa

internacional e organizações não governamentais, de campanha contra o Brasil pela
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emissão de gás carbônico na atmosfera. Estudo realizado por técnico da Empresa

Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA a respeito do tema.

Conveniência de ampliação do debate em torno da Medida Provisória nº 2.166, de

2001, sobre o estabelecimento de reservas ambientais, com vistas à preservação do

emprego no setor produtivo primário.

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PTdoB, RJ) - Sucesso da 10ª Jornada da

Cidadania, realizada no Bairro Jardim Bangu, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Transcurso do Dia Internacional dos Direitos do Consumidor.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Necessidade de revisão dos preços de

combustíveis no País, tendo em vista a redução do preço do barril de petróleo no

mercado mundial. Defesa da adoção de política diferenciada para os preços de

combustíveis utilizados nos setores de transporte coletivo e de produção primária.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Elaboração, pela Agência

Nacional de Aviação Civil — ANAC, de relatório sobre a construção do Aeroporto

Regional da Serra Gaúcha. Realização de estudo para a construção de ponte entre

os Municípios de Barra do Guarita, no Estado do Rio Grande do Sul, e Itapiranga, no

Estado de Santa Catarina.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Insuficiência das medidas

governamentais para enfrentamento da crise financeira. Conveniência da liberação

de créditos tributários para as empresas exportadoras de carne. Preocupação de

gestores municipais com a queda no repasse de recursos do ICMS.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Necessidade de aprovação Medida Provisória

nº 449, de 2008, sobre parcelamento de débitos com a União.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Resultado de reunião entre o

Presidente Michel Temer e membros da Frente Parlamentar Pela Reforma Política

com Participação Popular.
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EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Transcurso de aniversário do Município de Picuí,

Estado da Paraíba. Comemoração do Dia de São José. Inexistência de políticas

públicas destinadas à juventude brasileira.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

fundação da Cooperativa Agroindustrial de Rosário do Sul Ltda. — COARROZ.

Necessidade de alteração da legislação ambiental brasileira relativamente ao

percentual de reserva legal.

SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM - Pela ordem) - Presença, na Casa, do

Prefeito Edson Bessa, do Município de Manacapuru, Estado do Amazonas.

Perseguição praticada pela Prefeita Municipal de Atalaia do Norte contra

funcionários públicos.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA) - Encaminhamento à Presidência de

parecer à Medida Provisória nº 458, sobre regularização fundiária na Amazônia

Legal. Falecimento do ex-Deputado Federal paraense Vicente de Paula Queiroz.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB) - Mobilização de policiais e bombeiros militares

pela aprovação da Proposta de Emenda à Constituição n° 300, de 2008.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Major Fábio. Homenagem ao ex-Governador do Estado da Paraíba

Ronaldo Cunha Lima, ao ensejo do transcurso dos 50 anos de vida pública.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Participação do orador em

evento destinado ao debate da situação da cafeicultura nacional, no Município de

Varginha, Estado de Minas Gerais. Não recebimento, por Prefeituras Municipais

brasileiras, de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Natureza

publicitária do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Matéria publicada

pelo Jornal do Comércio sobre a não realização de investimentos na Ferrovia

Transnordestina.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Confiança na adoção pelo

Governo petista de medidas em prol da cafeicultura brasileira.
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ARMANDO ABÍLIO (Bloco/PTB, PB) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Rômulo Gouveia sobre os 50 anos de vida pública do ex-Governador do

Estado da Paraíba Ronaldo Cunha Lima. Falecimento do Secretário de

Comunicação e Turismo do Município de Esperança, Jacinto Barbosa.

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM) - Ameaça pelo Ministério da

Educação de descredenciamento do Curso de Medicina da Universidade Federal do

Amazonas — UFAM.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso do 78º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Inhumas, Estado de Goiás. Elogio ao

radialista Lúzio de Freitas Borges.

HUGO LEAL (Bloco/PSC, RJ) - Transcurso do 60º aniversário de fundação do

Seminário Diocesano Nossa Senhora do Amor Divino, no Município de Petrópolis,

Estado do Rio de Janeiro.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Anúncio de realização, pela

Confederação Brasileira de Aposentados e Pensionistas — COBAP, de movimento

nacional em defesa da aprovação de matérias de interesse da classe. Realização,

pela Federação dos Aposentados e Pensionistas do Estado de Santa Catarina —

FEAPESC, de ato em defesa dos aposentados no Município de Laguna. Defesa de

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 3.299, de 2008, sobre a extinção do fator

previdenciário adotado no cálculo de proventos.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Debate de questões ambientais no

encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com o Presidente dos Estados

Unidos da América, Barack Obama. Elaboração, pela Universidade Federal de

Minas Gerais — UFMG e pela Fundação Oswaldo Cruz — FIOCRUZ, de estudo

sobre os efeitos do aquecimento global no País, especialmente na Região Nordeste.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Ameaça da proposta governamental

de reforma tributária aos direitos sociais.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre o cancelamento

da Ordem do Dia, em face da falta de quorum para deliberação.

V - ENCERRAMENTO


